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ELŐTERJESZTÉS 
a Képviselő-testület 2011. december 15-i ülésére 

 
 
Tárgy:  Halassy Olivér Sportközpont további működtetése és az Újpesti Gyermek- 

és Ifjúsági Ház Alapító Okiratának módosítása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Halassy Olivér Sportközpont működtetésére az Újpest Sport Club és önkormányzatunk 
között legutóbb 2009. június 19-én megkötött 31408/2009 iktatószámú megállapodás 2011. 
június 30-án lejárt. A szerződés a 12/2011.(II.25.) számú költségvetési rendelet alapján 
meghosszabbításra került 2011. december 31-ig. Az elmúlt időszakban áttekintésre került a 
Halassy Olivér Sportközpont működtetése, kihasználtsága (bérlők 26%, saját intézményeink 
22%, ÚSC 6%, üres 46%). Célszerűbbnek látszik a működtetést más keretek között folytatni, 
a kihasználtság hatékonyságának növelése, az átláthatóbb gazdálkodás miatt is, továbbá 
kívánatos elérni, hogy a sportközpont Újpest sportéletében meghatározó szerepet töltsön be, 
tekintve, hogy egyedüli ilyen jellegű intézménye az önkormányzatnak. 
 
Indokolt, hogy nevezett célok teljesülése érdekében a Halassy Olivér Sportközpont 
üzemeltetését a továbbiakban ne sportegyesületnek történő átadással biztosítsuk, hanem 
intézményi keretek között üzemeltessük. Az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház üzemelteti 
évek óta a Velencei és a Katalinpusztai táborokat, a Napközis Tábort, a Tungsram SC 
Csónakházát és az Ifjúsági Sporttelepet. A Halassy Olivér Sportközponttal együtt a kerület 
önkormányzati sport- és szabadidő létesítményei egy intézmény üzemeltetésében 
működnének tovább. 
 
A Közművelődési és Oktatási Bizottság 2011. november 29-i ülésén a Halassy Olivér 
Sportközpont további működtetésére vonatkozó előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra 
javasolta a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 2012. január 1-jétől a Halassy Olivér 
Sportközpont az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház szervezeti keretein belül működjön tovább.  
Fentiek miatt szükséges az Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház Alapító Okiratának módosítása.  
 
Az az intézmény elmúlt évekbeni jelentős feladatbővülésére tekintettel, az intézmény vezetője 
javaslatot tett a névváltoztatásra is, hogy a sport és szabadidő megnevezés is megjelenjen az 
intézmény nevében. A Polgármesteri Hivatal szakmailag illetékes osztályával egyeztetve az 
intézmény új neve Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont lenne. 
 
Tekintettel arra, hogy az Alapító Okirat legutóbbi módosítása (2010. március) óta számos 
jogszabály változott, ezen változásokat az Alapító Okirat soron következő módosítása során át 
kell vezetni. Mindezeket egységesen tartalmazza a mellékelt módosító javaslat.  
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Határozati javaslat:  
 

1. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az 
előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és úgy dönt, hogy 2012. január 1-jétől a 
Halassy Olivér Sportközpont az Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont (jelenlegi 
neve Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház) szervezeti keretein belül működik tovább. 

 
2. Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az 

Újpesti Gyermek- és Ifjúsági Ház Alapító Okiratának módosítását, és jóváhagyja az 
Újpesti Ifjúsági Sport- és Szabadidőközpont módosításokkal egységes szerkezetbe 
foglalt Alapító Okiratát. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert és a Jegyzőt az Újpesti Ifjúsági 
Sport- és Szabadidőközpont módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító 
Okiratának aláírására.  
 

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 
Határidő: 2011. december 20. 
 
Újpest, 2011. december 7.     
 
        Dr. Molnár Szabolcs  
 
 
 
 
Háttéranyag a Gyermek, Ifjúsági és Sport Osztályon megtekinthető. 
 
 
 
 
 
 
Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann, a Gyermek, Ifjúsági és Sport Osztály osztályvezetője 


